

## CORRECTION

[View Article Online](#)  
[View Journal](#) | [View Issue](#)



Cite this: *Dalton Trans.*, 2024, **53**, 7239

## Correction: Predicting the dye-sensitized solar cell performance of novel linear carbon chain-based dyes: insights from DFT simulations

Giuseppe Consiglio,<sup>a</sup> Adam Gorczyński,<sup>b</sup> Salvatore Petralia<sup>c</sup> and Giuseppe Forte\*<sup>c</sup>

DOI: 10.1039/d4dt90058h  
[rsc.li/dalton](https://rsc.li/dalton)

Correction for 'Predicting the dye-sensitized solar cell performance of novel linear carbon chain-based dyes: insights from DFT simulations' by Giuseppe Consiglio *et al.*, *Dalton Trans.*, 2023, **52**, 15995–16004, <https://doi.org/10.1039/D3DT01856C>.

One of the author names was incorrect; the correct name of the author is Adam Gorczyński instead of Adam Gorcyński. The corrected list of authors and affiliations for this paper is as shown here.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup>Department of Chemical Sciences, University of Catania, Via S. Sofia 64, 95125, Italy

<sup>b</sup>Faculty of Chemistry, Adam Mickiewicz University, Uniwersytetu Poznańskiego 8, 61-614 Poznań, Poland

<sup>c</sup>Department of Drug Sciences and Health, University of Catania, Via S. Sofia 64, 95125, Italy. E-mail: [gforte@unict.it](mailto:gforte@unict.it)

